

# 祝你平安

欧洲特刊 真相送福

翻墙软件下载

电脑版 <https://j.mp/fgp88>

安卓版 <https://j.mp/fgv88>

## 法轮大法简介

法轮大法又称法轮功，1992年5月13日由李洪志先生传出。法轮大法是佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作缓慢优美的功法。法轮大法以其净化人心和祛病健身的显著奇效，很快传遍中国大江南北，并走向世界。

法轮功祛病健身、提升道德的效果显著，学炼者很快达到1亿人，是当时中国人口的1/10。至2025年，法轮功的主要著作《转法轮》一书已被翻译成50种语言，100多个国家都有法轮功学员。



法轮功第五套功法：神通加持法

## 世上竟然有这样好的宝书！

法轮大法健身奇效与“真、善、忍”的理念赢得了世界各国民众的爱戴。多年来，不同族裔成千上万的人，通过各种方式走入修炼。

● 2025年1月15日，75岁的赵承延在韩国首尔龙山区的天梯书店法轮功九天学习班分享了他的体会：“第一次读《转法轮》时，天啊，世上竟然有这样好的宝书！之前读过那么多宗教书籍和修养心性的书，所有的内容都加在一起，也根本无法与这一本《转法轮》相比。”赵先生每天至少喝三瓶烧酒，读书后彻底戒酒了，无比神奇，臀部长大的脓肿，学习班结束时消失了。

● 在法国天梯书店2021年7月22日~29日第一期法轮功“九天学习班”上，来自中国大陆的陆先生说，1999年法轮功遭受迫害时，他

还在国内，“我感到法轮功是被泼脏水了。因为修炼佛法的人绝不会做出像他们所说的那些令人生厌的事，我完全不相信。”来到法国后，在九天学习班上他学会了五套功法。他说：“感觉非常好，特别是第四套功法，让我感到浑身通透，身体热乎乎的，非常舒服的感觉。”

● 美国南卡罗莱纳大学艾肯校区学习成绩最好的荣誉班，多次开设《法轮大法静坐与修炼导论》课程，为历届学生开辟了“改变人生”的学习体验。2021年，学生布列塔妮由衷表示：“我度过了大学生涯迄今为止压力最小的一个学期，我相信这都归功于这门课，而且每次上课都给了我动力。这些讨论、积极阅读和深入阅读都让我成为生活中更好的人。”（文/明慧记者站报道）

# 她在英国找到真法

娜塔莉出生在阿根廷，自小患有语言障碍，她没有朋友。读书更是困难，书里面的字母都在飞舞，根本无法阅读。她的整个童年，都在大自然中度过，很是孤独。小娜塔莉感觉自己仿佛在等待帮助，要找什么。

## 克服阅读障碍，一口气读完宝书

娜塔莉的妈妈是英国人，爸爸是阿根廷人。18岁她离开阿根廷来到英国威尔士首府卡迪夫。

2004年1月，娜塔莉哥哥对她说：“你知道吗？我的师父是唯一能把宇宙起源说清楚的人。”娜塔莉说：“哇，真的吗？”她感到这是一种命中注定的转变。

当时，哥哥正在阅读来自中国的功法——法轮功的书。她也想读。哥哥说：“如果你要读，要一口气读完。”娜塔莉表示照办。

第二天，她请了假。由于有阅读障碍，所以《法轮功》这本书（法轮大法著作中的一本），她坚持一天一宿才读完。她认定：这就是她一直在寻找的东西。

## 奇迹：治愈顽疾

娜塔莉在阅读法轮功的主要著作《转法轮》时，第一遍仍然很困难；学第三套功法时，也很难跟着节奏做一上一下的冲灌。

但有一天她炼着炼着，奇迹出现了。忽然感觉好像有人用手



▲ 娜塔莉在英国神韵售票展位工作

从她脑子里拿走了什么似的。她的两手立即能跟上韵律了，动作也协调起来。一个月，她学会了五套功法，体验到前所未有的改变，所有的病症都痊愈了。

看《转法轮》时，书中的字母也不再乱飞了，能正常阅读了。她看懂了书中的内容，明白了她对生命和人生意义的所有疑问，她感动得要哭。

再后来，她读书又好又快，比其他人都快！她像换了一个新的大脑，记忆力超强，法轮功让她生慧增智。

## 命运悄然逆转

娜塔莉每天坚持炼功、看书，

有时回阿根廷帮做广告销售。

从没想过上大学的她，后来选择了读学术性很强的同声传译专业，并成为一名教师。她在三个月内又多学会一门意大利语。她的家人都说：“这是奇迹！”

娜塔莉回到英国后，开始经营自己的公司，专职教人公共演讲。曾经有语言与阅读障碍的她，现在竟然以讲话谋生，成功地成为一名公众演讲师。她的客户有大公司的职工、学生、公司经理等。她还培训电视台的记者，公司盈利很好。

娜塔莉说：“没有大法的救度，我不会有今天。感恩师父！”

娜塔莉对中国博大精深的传统文化十分感兴趣，把善恶有报的故事讲给她的客户和学生听。

（明慧英国记者站报道）

## “自焚”真相

2001年除夕，天安门广场发生“自焚”事件，大量证据表明这是江泽民指使、漏洞百出的、嫁祸法轮功的世纪谎言。这里仅举一例：王进东被烧得浑身焦黑，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却完好无损。有人试验过，用火烧雪碧瓶，5秒瓶子变软，7秒收缩变形，10秒缩成一个小疙瘩燃烧。可王进东两腿间的雪碧瓶却翠绿如新，这该如何解释呢？



# 大法弘传 福泽一方

**“炼功后走路一身轻，跑步像飘起来一样，浑身充满能量、心情愉悦，和以前完全不一样了……”**

## 不再沉迷于电脑游戏



菲利普

今年34岁的菲利普，他生活在瑞典东南部的芬斯蓬，就职当地一家大型能源公司，担任器械设备技师。

菲利普曾在少年时期迷上了电脑游戏，2013年，20多岁的菲利普身体每况愈下，得了心肌炎、毛囊炎、肺塌陷、虚脱，加上背痛、脖颈痛，浑身没有好地方，有随时就会没气的感觉。整日郁郁寡欢，无法工作，只得休病假，人生滑入低谷。

2014年，菲利普得到宝书《转法轮》。他说：“《转法轮》这本书越看越爱看，我对人生的困惑不解，在书中都找到了答案，明白了什么是真正的好和坏，戒掉了喝酒、玩游戏等不良嗜好。”

看书加上炼功让他的身体状况很快就得到了改善。“炼功后走路一身轻，跑步像飘起来一样，浑身充满能量、心情愉悦，和以前完全不一样了。逐渐地我发觉自己根本就不需要再去医院看医生，或者再去见我的理疗师了。”

修炼后不久，菲利普的工作、

生活都恢复了正常，他的人生充满了光明和希望。他对师父和大法充满感恩。

## 托马什的神秘病症治愈了



托马什

在修炼法轮大法之前，波兰人托马什多年饱受偏头痛折磨，更令人沮丧的是，

医生们始终无法查明他的病因。他说：“我做了各种检查，结果没有脑瘤和任何脑部病变。为什么现代医学无法解释我的病因？”

托马什从小就对精神修炼感兴趣，并一直在探索着。2019年某天，同事送给他一本《转法轮》。他说：“当我刚刚读了几页，就瞬间明白了困扰我多年的问题。我立刻意识到，这正是我多年寻求的修炼之道。”

通过阅读《转法轮》，托马什明白了，过去做坏事造的业力才是人类痛苦、包括疾病的真正来源。他突然悟到了医学检查不出他偏头痛的原因。他认识到，要摆脱这种痛苦，最根本的方法就是提升自己的道德境界，不再做造业的事。

## 找到了自己一直都在寻找的



王医生

王医生，是一位瑞典的华裔女中医师。1994年夏天，王医生回国期间，

在北京中山公园遇到了法轮功。随后，她有幸参加了1994大法师父的济南讲法班。

王医生回忆当时有一种生命得到重生的感觉。她说：“师父讲的法正是我多年一直都在寻找的……我明白了只有按照大法‘真、善、忍’的标准去做，才能让自己成为一个更好的人。”

回到瑞典后，王医生就向瑞典人分享了她炼法轮功时内心平静与愉悦的体验，她说：“崇尚自然、安静生活方式的西人身体很敏感，他们感受到法轮功有很强的能量、很舒服，感觉特别好，许多人对这个古老传统的功法表示出极大的兴趣。”

1995年4月，李洪志大师受王医生邀请亲临瑞典传功讲法。李大师在1995年3月到法国讲法之后来到了瑞典。法轮大法福泽有缘人，很快在瑞典口耳相传迅速传播。（文/明慧记者）

# 亚历山大为何珍藏这份烧焦的传单？

出生在前苏联的亚历山大 (Alex) 在17岁那年，全家离开俄罗斯，搬到以色列生活。19岁时，他开始在军队服兵役，被分配去当边境警察。一次，他去哨塔执勤，无意间发现地上有一张被烧焦的介绍法轮大法的传单，传单上联系方式仍然清晰可见。

亚历山大回忆：“我阅读传单时，感到一股暖流通透全身，泪水不由自主地淌了下来，我终于找到了多年来一直在寻找的东西。我拨通了传单上的电话。在周末休假时，我找到了耶路撒冷的法轮功学员。”

在第一次学功时，亚历山大感觉十分熟悉，好像早就已经知道这些动作。从2004年起，亚历山大走进了法轮大法修炼。

亚历山大的父亲是名犹太商人，努力作为家庭积累财富。然而，前苏联的警察觊觎父亲的财产，在亚历山大9岁那年，他

们突然破门而入，拿枪指着小亚历山大，质问其父亲在哪儿。

亚历山大回忆道：“当时，我浑身都在颤抖。在幼年，经历了强烈的冲击后，我总是感到被一种无形的恐惧所支配。”

这种恐惧让他习惯保持沉默，不会发表意见和观点。修炼大法后，亚历山大有了变化。

在军队时，他是军官，带领的士兵也都年轻气盛。他们巡逻时，经过一片果园，士兵们都在采摘橘子。若自己没有修炼，亚历山大会保持沉默，袖手旁观。可是，已经修炼的他认为果园有人精心照顾、打理，偷橘子的行为不道德。于是，他选择直面士兵们的嘲笑，及怕丢面子的恐惧，告诉他们“就算是一颗橘子，如果它不是你的，你就不该拿”。直到服兵役结束，士

兵们还在谈论亚历山大不像他们那样去违反规则、挑战边界。

亚历山大表示：“恐惧是共产主义在我们体内埋藏的一种物质……大法为我打开了一扇门，让我穿透恐惧的外壳，在内心第一次看到自己善良的实质。”

20多年过去了，作为最初得法的信物，那张烧焦的介绍法轮大法的传单，他还一直珍藏着。

(明慧多伦多记者站报道)



▲ 亚历山大

## 谎言“1400”例

中共迫害法轮功之初，炮制大量假新闻，编造“炼法轮功死了1400人”，用来煽动民众仇恨。假新闻是如何出笼的呢？请看一例：李淑贤，黑龙江省哈尔

滨市阿城区崔家屯人，1999年7月因胃溃疡住进哈尔滨第四医院，因贫困交不上住院费。医院院长给家属出主意：如说李是练法轮功练的，能获得免费治疗。李及家属为利益同意了。哈尔滨市《新晚报》记者赶到医院，用编

好的台词让李的丈夫照着说。一篇污蔑法轮功的假新闻出笼了。





▲ 从左至右：吉姆·香农、海科·卡塞克特、安-索菲·阿尔姆、塞维利诺·纳皮。

## 欧洲政要盛赞法轮功

2025年5月13日是法轮大法弘传世界33周年纪念日，暨第26届“世界法轮大法日”。每逢此时，世界各国的法轮功学员会举行丰富多彩的庆祝活动。欧洲多国政要纷纷颁发褒奖或发来贺信，他们表达对“真、善、忍”理念的支持，并盛赞法轮功。

### 英国国会议员：我们与你们站在一起

英国国会“跨党派宗教与信仰自由小组”主席吉姆·香农在来信中说：“你们在中共极权压迫

下仍坚守‘真、善、忍’的信念，展现出非凡的勇气与坚韧不拔的精神。这种精神如同希望的灯塔，激励着全世界追求自由与正义的人们。我们与你们站在一起，共同反对暴政，敬佩法轮大法那不屈不挠的精神。”

### 德国议员：真理之光不会熄灭

德国黑森州议会基督教民主联盟议员海科·卡塞克特发来贺信。他在信中称赞：法轮大法日是一个充满希望和人性光辉的日子，法轮功学员的付出与努力将

产生深远的影响。他赞扬法轮功学员“即使在困境和压迫下，真理之光也不会熄灭”。

### 瑞典议员：真善忍是个人与世界的方向

瑞典国会议员安-索菲·阿尔姆，盛赞法轮大法教导的“真、善、忍”普世价值，能提升个人和社区的健康，是个人与世界的方向。她称赞法轮功学员：“面对中共长达26年的迫害与摧残，仍秉持和平抗争。我们向那些敢于坚持正义、反抗不公、捍卫人权和信仰自由的人们致敬。”

### 意大利政要：真善忍的理念像一盏明灯

意大利坎帕尼亚大区议会联盟议员塞维利诺·纳皮，受邀参加了那波理市的庆祝活动，他真诚地说道：“在当今这个危机四伏的世界，法轮大法‘真、善、忍’的理念，像一盏明灯，给处于乱世中的世人指明正确的道路！”

（文/欧洲记者站报道）

## 中共为什么要迫害法轮功

1992年，法轮功由李洪志先生从长春传出。早期，因祛病健身和道德回升的显著效果，法轮功及创始人李洪志先生获得很多奖项，中国官方媒体给予正面报道，中国政府对法轮功持肯定态度。迫害开始前，中国平均每

10个人中就有1个人在炼法轮功。炼功群众的基数迅速扩大。中共党员，包括各级官员，也学炼法轮功并因此得到身心健康。甚至在中国军队、国家安全系统、中国共产党纪律检查委员会内部，法轮功也较受欢迎。1992

年至1999年，短短7年间，学员人数达到1亿，超过当时7000万共产党员人数。“真、善、忍”信仰完全独立于中共思想和政治体系之外，不被世间任何名利与权力所左右，江泽民对其威望和独立性感到无比嫉妒和恼火，一手发动了这场长达26年尚未结束的残酷迫害。

# 4.5亿人明真相 “三退”保平安

2025年8月，包括纽约在内的许多国家和地区，举办了庆祝“三退”人数突破4.5亿的活动。

● 纽约州前副州长、SaveNYC组织联合创始人贝齐·麦卡希女士说：“共产主义的威胁不仅是中国问题——它是全球性的威胁。”

● 民阵加拿大分部副主席盛雪女士，在集会上对法轮功学员发起的“三退”活动表达赞赏：“（三退）是人类历史上最伟大的自救运动。”“因为‘三退’形成了阻挡中共把人共产化的坚强力量。”

● 蒙特利尔市民赫让表示，做出三退选择的四亿五千万中国人，有权按照他们自己的意愿生活，这是人的基本权利。

● 越南协会昆士兰分会会长特蕾莎·杜在支持信中表示：“人权是我们绝不妥协的底线。不再有谎言，不再有共产主义。愿人民生活和平与祥和之中。”

● 2025年8月，一位大陆幼儿教师



▲ 2025年8月23日，英国法轮功学员在伦敦市中心举行盛大游行和集会，呼吁社会各界共同制止中共长达26年对法轮功的残酷迫害，并庆祝超过4.5亿中国民众声明“三退”。

故事：同事邱老师摔倒在地，她的手按在玻璃杯的碎片上割断了食指神经。术后，邱老师的手指仍不能动弹，医生说须再做手术。

我给她讲法轮功被迫害的真相，“三退”保平安。她明白后同意“三退”，我教她诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”。于是，她有时间就念这九个字，甚至有时睡觉前敬念100遍。

没过多长时间，邱老师手指能动了，不用做第二次手术了。邱老师由衷地说：法轮大法真是太神奇了！谢谢大法师父！

明真相，做“三退”。邱老师的经历只是4.5亿“三退”人

士中的一例。

● 2025年某天，巴黎埃菲尔铁塔景点，一位50多岁的女士拉着女儿，一把拽住退党义工说：“6年前太对不起你了！那天，你给我们讲中共为什么迫害法轮功，我认同，可是你让我们‘三退保平安’，我不信。还把雨伞上的水加雪甩到你身上，你也没生气。”

这时，她女儿抢话说：“阿姨，我妈妈三年疫情期间，天天念‘法轮大法好，真善忍好’，还告诉我亲友都念。我妈人都变善良了。”这一次，她们母女俩都高兴地做了“三退”。

（文/明慧记者站报道）

**为何要“三退”：**“三退”是指退出中共邪党及其附属的共青团、少先队等组织。共产党罪恶滔天，面临天谴，其成员也将承担一份罪责。越来越多的中国民众看透了中共邪党的真面目，感受到“天灭中共”的真实性和紧迫性，纷纷声明脱离恶党，抹去发誓加入时被打上的兽印，从而自救保平安。至2025年8月，已有4.5亿人“三退”，为自己选择了美好的未来。

**“三退”方法：**1. 登录退党网站：[santui.tuidang.org](http://santui.tuidang.org) 2. 发电子邮件到三退信箱：[santui@tuidang.org](mailto:santui@tuidang.org) 3. 拨打北美免费服务电话：1-702-873-1734 4. 请三退义工帮忙“三退”